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Koje su šest različitih prednosti tretiranja
suncokreta sa Amalgerol Essence? (deo II)

Автор(и): Растителна защита
Дата: 22.04.2021  Брой: 4/2021     

Бугарска заузима јаке позиције у производњи сунцокрета међу земљама ЕУ, и сваки домаћи
произвођач се суочава са изазовом како да повећа количину и квалитет приноса
истовремено чувајући плодност земљишта.

Одговор је један – употреба јединствено формулисаног биостимуланта АМАЛГЕРОЛ
ЕСЕНЦИЈА, који делује истовремено у три правца: земљиште, корен и биљка.

Први део чланка можете пронаћи на следећој вези: https://www.plant-protection.com/article/1327

Наставак Првог дела:

https://www.plant-protection.com/article/1327
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4. АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈА код хибрида сунцокрета са високим садржајем олеинске киселине

На основу вишегодишњих огледа спроведених у бугарским институтима и искуства
пољопривредних произвођача који су поверовали у АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈУ, уочавамо
следеће резултате код сунцокрета:

Ниво садржаја уља при стандардној технологији је 42-45%.
Приликом примене стандардне технологије у комбинацији са употребом АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈЕ,
садржај уља се повећава на 46-48%.

* Вредност добијених резултата такође зависи од уграђеног потенцијала хибрида.

Све чешће смо сведоци тренда да трговци сунцокретом обезбеђују додатну премију за
висок садржај уља, а производ са већим садржајем уља се купује по вишој цени. Ову
чињеницу смо прво уочили код извозних компанија, а сада им бугарске уљаре следе
пример.

На тржишту постоје посебни хибриди – хибриди сунцокрета са високим садржајем олеинске
киселине, за које се захтева минимални садржај олеинске киселине од 80%. Пракса показује
да хибриди са високим садржајем олеинске киселине третирани под стандардном
технологијом у комбинацији са АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈОМ имају садржај олеинске киселине од
88-90% и купују се по вишој цени.

Што се тиче приноса сунцокрета након употребе АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈЕ, бележимо пораст у
зависности од тога да ли су биљке третиране једном или два пута. Примена: први третман у
фази 2-4 пара листова; други третман на почетку фазе пуповања пре затварања редова
(обично у комбинацији са производима за сузбијање сиракa). Препоручена доза је 200 мл/
да.

5. АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈА за опоравак после града

Следећи практични пример демонстрира како је АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈА неоспорно доказала
своје дејство на сунцокрету оштећеном градом. Пољопривредно газдинство се налази у
региону града Димитровграда, где је разорна олуја са градом скоро уништила усеве
сунцокрета. Намера пољопривредника била је да изоре поменуто поље, али након
консултација са продајним представником Меди Плус Р, променио је одлуку и поверовао у
производ АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈА. Вршни пупољак биљака је био жив и поље је третирано
дозом од 200 мл/да, због чега су биљке почеле да се опорављају. Нажалост, недељу дана
касније поље је погодила друга олуја са градом, па је пољопривредник поново применио
биостимулант у дози од 200 мл/да. Биљке су се потпуно опоравиле и дале добар принос.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

3 / 4

 

6. АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈА у случајевима локалног оштећења од пламенјаче

Пламенјача на сунцокрету представља фактор ризика за усев, јер је стање тешко
контролисати и проузрокује знатну штету на засејаним површинама. Пољопривредни
произвођач из региона Нове Загоре одабрао је сорту толерантну на Експрес, која је
осетљива на пламенјачу. Болест је уочена на доњим нивоима биљака. Брзом интервенцијом
и третманом искључиво са АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈОМ у дози од 200 мл/да након 3. пара
правих листова, споре пламенјаче су изгорене.
После 10 дана уочен је видљив ефекат на сунцокрету: биљке су превазишле пламенјачу,
забележен је нормалан раст и развој, листови су били чисти са добром зеленом бојом и
формирао се пупољак. Пољопривредник је био изузетно импресиониран дејством
АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈЕ у овој стресној ситуацији. Он је корисник биостимуланта последњих
година како би повећао количину и квалитет својих приноса, али је први пут применио
производ у тако екстремној ситуацији и поново се уверио у јединствен састав и дејство
АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈЕ.
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Видео Првог онлајн семинара о АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНЦИЈИ:
https://www.youtube.com/watch?v=NdnCZ5E2l0s&t=715s

За више информација: https://www.mediplusr.com/webinar/ 

Важно!

* Резултати употребе Амалгерол Есенције у дози од 200 мл/да су слични резултатима
добијеним применом класичног Амалгерола у дози од 300 мл/да.

https://www.youtube.com/watch?v=NdnCZ5E2l0s&t=715s
https://www.mediplusr.com/webinar/

